Физика 
1.Давление определяется по формуле: 

2.Единица давления 
Па 
3.По формуле определяется… 
давление. 
4.Ковер весом 200 Н и площадью 4 на пол оказывает давление 
50 Па. 
5.Физическая величина, равная отношению силы, действующей перпендикулярно к поверхности, к площади этой поверхности - это 
давление. 
6.Если ковер площадью 4 м2 оказывает на пол давление 50 Па, то его вес равен 
200 Н. 
7.Если ковер весом 200 Н, оказывает на пол давление в 50 Па, то ковер занимает площад 
4 . 
8.Масса ковра, лежащего на полу и оказывающего давление в 50 Па на площади 4 , равна (g = 10 м/с2) 
20 кг. 
9.Человек массой 80 кг, площадь подошв обуви которого 800 , оказывает давление на пол (g = 10 м/с2) 
Па. 
10.Вещество передает оказываемое на него давление по направлению действия силы в состоянии… 
только в твердом. 
11.У человека массой 50 кг, оказывающего на пол давление 10 кПа, площадь подошв обуви (g = 10 м/с2) 
500 . 
12.Давлению 10 соответствует давления 
Па. 
13.Мальчик массой 45 кг стоит на лыжах. Длина каждой лыжи 1,5 м, ширина 10 см, тогда мальчик оказывает давление на снег (g = 10 м/с2) 
1,5 кПа. 
14.Если куб массой 5 кг, площадь основания которого 100 движется равномерно вверх вместе с опорой, то давление которое он оказывает на опору равно 
(g = 10 м/с2) 
5 кПа. 
15.Если куб массой 5 кг, площадь основания которого 100 движется равноускоренно вниз вместе с опорой с ускорением 2 , то он производит на опору давление (g = 10 м/с2) 
4 кПа. 
16.Если куб массой 5 кг, площадь основания которого 100 движется равноускоренно вверх вместе с опорой с ускорением 2 , то он производит на опору давление (g = 10 м/с2) 
6 кПа. 
17.Если куб массой 5 кг, площадь основания которого 100 движется равномерно вниз вместе с опорой, то он производит на опору давление, равное 
(g = 10 м/с2) 
5 кПа. 
18.Гидростатическое давление можно определить по формуле… 

19.Давление внутри жидкости плотностью 1200 на глубине 50 см будет равно (g = 10 м/с2) 
6000 Па. 
20.Из бутылки выкачали воздух и закрыли ее пробкой. Затем горлышко бутылки опустили в воду. При открывании пробки вода стала подниматься вверх и частично заполнила бутылку. Этот опыт объясняется тем, что 
вода поднимается вверх потому, что атмосферное давление было больше давления разреженного воздуха в бутылке. 
21.Конец иглы медицинского шприца опущен в воду. При вытягивании поршня шприца вода поднимается вверх вслед за поршнем потому что 
при подъеме поршня между ним и водой образуется пустое пространство. Давление под поршнем понижается. Под действием атмосферного давления воздуха вода поднимается вверх. 
22.Гидростатическое давление воды в море равно 412 кПа на глубине ( =1030 ; g = 10 м/с2) 
40 м. 
23.Давление жидкости на дно стакана 1 кПа. Если высота столба этой жидкости 10 см, то её плотность (g = 10 м/с2) 
1000 . 
24.Резиновый шар надули воздухом и завязали. Объем шара и давление внутри него при повышении атмосферного давления изменится следующим образом: 
объем уменьшится, давление увеличится.. 
25.Ртутный барометр показывает давление 750 мм. рт.ст, тогда высота столба жидкости в барометре, содержащего вместо ртути воду была бы равной ( =13600 ; =1000 ) 
10,2 м. 
26.Аквариум наполнен доверху водой. Вода на стенку аквариума длиной 50 см и высотой 30 см давит со средней силой 
225 Н. 
27.Принцип действия гидравлической машины основан на 
законе Паскаля. 
28.В гидравлическом прессе сила, действующая на малый поршень, равна 400 Н, а на большой – 36 кН. Выигрыш в силе этот пресс дает в 
90 раз. 
29.В гидравлическом прессе площадь малого поршня 5 , площадь большого - 500 . Выигрыш в силе этот пресс дает в 
100 раз. 
30.Если известно, что площадь малого поршня 1,2 , большого - 1440 , а сила, действующая на малый поршень, может достигать 1000 Н, то с помощью гидравлического подъемника можно поднять груз массой 
(Трение не учитывать, g = 10 м/с2) 
120 т. 
31.Два сообщающихся сосуда с различными поперечными сечениями наполнены водой. Сосуды закрыты поршнями. Площадь сечения у узкого сосуда в 100 раз меньше, чем у широкого. На малый поршень поставили гирю весом 10 Н, тогда, чтобы оба груза находились в равновесии, на большой поршень надо поставить груз 
(Весом поршней пренебречь.). 
1 кН. 
32.Площадь меньшего поршня гидравлического пресса 10 . На него действует сила 200 Н. Площадь большего поршня 200 . При этом на большой поршень действует сила… 
4 кН. 
33.На поршень гидравлического пресса площадью 180 действуют с силой 18,4кН. Площадь малого поршня 4 . При этом меньший поршень на масло в прессе действует с силой 
400 Н. 
34.Автомобиль массой 1000 кг поднимают с помощью гидравлического подъемника. Если площадь малого поршня 10 , площадь большого поршня 0,1 , то для подъема автомобиля надо приложить силу 
100 Н. 
35.Малый поршень гидравлического пресса под действием силы 500 Н опустился на 15 см. при этом большой поршень поднялся на 5 см. Для этого на большой поршень должна действовать сила… 
1,5 кН. 
36.Малый поршень гидравлического пресса площадью 2 под действием силы опустился на 16 см. Если площадь большего поршня 8 , то груз был поднят на высоту 
4 см. 
37.Давление в гидравлической машине 400 кПа. На меньший поршень действует сила 200 Н. Площадь меньшего поршня 
50 
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